
 

Prvá stavebná sporiteľňa, a. s., vznikla v roku 1992. Jej akcionármi sú významné európske bankové inštitúcie – Bausparkasse Schwäbisch 
Hall AG, Nemecká spolková republika, Raiffeisen Bausparkassen Holding G.m.b.H., Wien, Rakúska republika, Erste Group Bank AG, Wien, 
Rakúska republika a Slovenská sporiteľňa, a. s., Bratislava, Slovenská republika. Prvá stavebná sporiteľňa, a. s., je už 19 rokov  jednotkou 
na trhu stavebného sporenia. Viac ako 2 milióny občanov Slovenska uzatvorili v Prvej stavebnej sporiteľni, a. s., vyše 3 milióny zmlúv 
o stavebnom sporení.  Na financovanie bývania využili klienti Prvej stavebnej sporiteľne, a. s., už viac ako 463 tisíc stavebných úverov 
a medziúverov, celkovo na financovanie bývania poskytla Prvá stavebná sporiteľňa, a. s., takmer 6,4 miliardy eur.  Zmluvu o stavebnom sporení 
môžete uzatvoriť na celom Slovensku  - v každej z 350 kancelárií zástupcov Prvej stavebnej sporiteľne, a. s.  
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Rokovania uzavreli rozporom 
 

Ministerstvo financií SR dnes prerokovalo pripomienky k návrhu novely 
zákona č. 310/1992 Zb. o stavebnom sporení s účastníkmi medzirezortného 
pripomienkového konania. Zástupcovia Ministerstva financií SR na rokovaní 
neakceptovali zásadné pripomienky k návrhu novely od Slovenskej bankovej 
asociácie ani od Národnej banky Slovenska a rokovanie uzavreli so 
zásadnými rozpormi k jednotlivým bodom návrhu.  
 
Predmetom diskusií boli návrhy a zmeny Ministerstva financií SR, ktoré 
ministerskí úradníci doplnili do návrhu zákona bez predchádzajúcej 
konzultácie s členmi pracovnej skupiny, ktorá od marca pracovala na znení 
novely zákona o stavebnom sporení.   
 
Spornými sú:  
⇒ Protiústavnosť retroaktivity návrhu na zrušenie nároku na štátnu prémiu 

pre všetkých stavebných sporiteľov, ktorí čerpajú a splácajú medziúver.  
⇒ Návrh nového výpočtu výšky štátnej prémie v prvom roku sporenia, ktorý 

diskriminuje stavebných sporiteľov a znižuje pre nasledujúce roky objem 
prostriedkov zo stavebného sporenia poskytovaných na financovanie 
bývania.  

 
„Takto koncipovaný návrh by znížil výkonnosť slovenskej ekonomiky, oddialil 
by obnovu bytových a rodinných domov, znevýhodnil nízkopríjmové skupiny 
obyvateľov a spôsobil by stratu viac ako 10 tisíc pracovných miest 
v stavebníctve a súvisiacich odvetviach. Veríme, že poslanci Národnej rady 
SR na základe argumentov návrh z dôvodu jeho rozpornosti s platným 
právnym poriadkom a negatívnych ekonomických a sociálnych dopadov 
nepodporia,“ uviedol Ing. Imrich Béreš, predseda predstavenstva Prvej 
stavebnej sporiteľne, a. s., na margo rokovaní s Ministerstvom financií SR. 
 
 


